

Год издания 48-й
1978 год
МАЙ
16
ВТОРНИК
№ 78 (9034)

Цена 2 коп.

Орская Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Мир твоих увлечений

Недавно ветеран труда Николай Федорович Оберин, все сознательная жизнь которого связана с Орским хрустальным заводом, вернувшись из поездки в Ленинград, привез много интересных вещей. Среди них — набор из пяти разноцветных мыльных пузырей, изготовленных в Ленинграде, и набор из пяти разноцветных мыльных пузырей, изготовленных в Ленинграде.

Таких увлеченных людей в нашем городе и районе немало. Работая в них, они находят много интересного. Они проводят время с карандашом и кистью в руках, рисуют портреты своих товарищей по работе, заходящие в душой в мир природы, пытаются запечатлеть окружающую нас действительность. Другие пишут стихи и песни на близкую им тематику. Стеклодел Константин Павлович Аннин, много лет проработавший на заводе имени Дзержинского, ставился среди гусевцев на рабочий пост. Особенно ему удаются песни на рабочую тему. И не случайно выдвинулся кандидатом в члены столичного комитета на его стихи, написанные простыми и ясным языком.

Многие любители музыки задумчиво играют на различных музыкальных инструментах. Есть у нас и способные самодельные артисты, играющие в светских народных театрах, выступавшие в концертках, в агитбригаде.

Достойны похвалы и подражания те, кто собирает монеты, почтовые марки, да мало ли что, и создает интересные поделочные изделия. Это, что, подобно замкнутой вселенной, в котором человек, собирая редкие, ценные докеры, старые книги, газеты, фотографии и другие материалы, находящие отголоски в истории нашей страны, пролетариата Советского Союза, собирает редкие, ценные докеры, старые книги, газеты, фотографии и другие материалы, находящие отголоски в истории нашей страны, пролетариата Советского Союза.

Ваша жизнь, наш увлеченный, дорогие товарищи, очень широка и многообразна. Всего, что интересует вас, дайды, творчество, искусство, литература, спорт, музыка, живопись, это такие замечательные интересы и увлечения, которые сопровождают его всю жизнь, делают ее лучшей, содержательнее, духовно богаче. В этой жизни человек, который у человека нет таких полезных занятий, он обречен на скуку, бесселье, одиночество, свое одиночество, свои трудности. Нередко такое одиночество в чуждом и отдаленном мире, человек, вставая на путь жизни, губит здоровье свое здоровье, свое будущее.

Хотелось бы, чтобы в нашем городе и районе было больше возможностей для разных увлечений — быстрее открылись музей истории в реставрированном здании Гусевского собора, быстрее был бы введен в эксплуатацию спортивный комплекс завода стекловолокна, больше было клубов по интересам, развивающих вкус и вкус, способствующих эстетическому воспитанию подрастающего поколения.

Ваша тут роль, родители и школы, которые должны вовремя увидеть, поддержать и направить, хорошо увлеченных у детей. А почему бы не проявить инициативу и не возродить при новом преобразовании Дворца культуры хрустальщиков искусство, созданию и работавшим на заминковом заводе хрустальщиков, создавая в этом Дворце культуры, университетские, бочие-художники стали бы повышать свой художественный уровень, творчески расти. Сюда непременно потянутся все творческие таланты, увлеченные люди. Сюда за нами, профессиональные художники стекла.

Скорее лето — лучшая пора для отдыха, для того, чтобы творческое увлечение, творческий успех, расцвело еще ярче и плодотворнее. Для нас, увлеченных, широко открыты двери рабочих клубов, стадионов, дворцов, университетских, бочие-художники стали бы повышать свой художественный уровень, творчески расти. Сюда непременно потянутся все творческие таланты, увлеченные люди. Сюда за нами, профессиональные художники стекла.

В услугах трудящихся — разбуженной весной коллективной сады, неслыханной астронавты. Везде мы найдём себе увлечение, занятие по душе. Каждому — дороге сердцу, волевого увлечение, обогащающее человека, способствующее его стремлению развитию граждан социалистического общества.

Чтоб земля родила

Земледельцы колхоза «А пахад, предзнавая ных в «Вперед» в третьем году для тоски клубней, пятилетки решили собрать урожай картофеля по 210 центнеров с гектара на площади 233 гектара. Что-

бы выполнить эти высокие требования, необходимо, чтобы земля родила сено по 70 тонн органического удобрения на гектаре. На агрегатах, разбрасывающих удобрения, картофеле-уборочные трактористы волею больше внимание В. Платонов, В. Круглов, уделяют повышению плодородия почвы. На 170 гек-



Москва. Орден Трудового Красного Знамени производственный объединение «Моснефтехим» имени Л. И. Брежнев по праву считается флагманом индустриальной промышленности. Анализируются медицинские препараты — испытывают более ста наименований. 30 процентов всей выпускаемой продукции идет на экспорт.

Предприятия объединения оснащены новейшим современным оборудованием и станками. Наряду с общестроительными широко используются здесь и импортное оборудование. Хорошо зарекомендовала себя в объединении автоматическая машина для расфасовки смеси препаратов, изготовленная фирмой ФРГ «Хейфелер и Карст».

На складе бригады уложены упаковки готовой продукции А. П. Капустина работает на автоматической линии.

Фото В. Киселева.
(Фотохроника ТАСС).

В честь правофланговых Молния

На богатых песчаных землях по 267 центнеров с гектара картофеля собрали в прошлом году в поселке Ленинский И. И. Штыгва. В этом году земля борется за более высокие урожаи. Сейчас, несмотря на непогоду, наурядовыми шагами Герои Социалистического Труда А. В. Горюнов В. М. Шамова делают высочайшей производительности труда на своем аграрате. При норме три гектара он сажает в день семь гектаров. Всего им песчаным клубням на 32 гектарах предстоит выработать 8,5 тысяч тонн картофеля на 138 центнерах. В тапальных условиях тракторист коммунист Е. И. Чаиров выполняет нормы выработки на посеве картофеля на 138 центнерах. Он посевает клубни в 5 дней с гектара.

Тракторист майхиза «Бурестинка» И. П. Митрофанов также успешно трудится на картофельных полях. При норме 3,9 гектара он заделывает клубни в 5 дней с гектара.

Поддержали передовиков весеннего сева с трудовым успехом, неслаям большие достижения в борьбе за высокий урожай картофеля.

В партийных комитетах

Состоялось очередное заседание бюро городского КПСС. Бюро рассмотрело вопрос о работе коллектива Гусевского территориального комитета по развитию культуры, спорта, физической культуры и трудовых увлечений, письменно рассмотрело вопрос о мерах по развитию культуры, спорта, физической культуры и трудовых увлечений, письменно рассмотрело вопрос о мерах по развитию культуры, спорта, физической культуры и трудовых увлечений.

О работе партийной организации профсоюзной организации бюро секретаря парторганизации А. В. Воронина.

Принято постановление «Об организаторской и политической работе в связи с постановлением Политбюро ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР от 13 апреля 1978 года «Об итогах поездки Генерального секретаря ЦК КПСС Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева в районы Сибири и Дальнего Востока».

Рассмотрен вопрос о работе строительной организации «Индустриальный городок» в районном комитете КПСС от 13 апреля 1978 года «Об итогах поездки Генерального секретаря ЦК КПСС Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева в районы Сибири и Дальнего Востока».

Принято постановление «Об организаторской и политической работе в связи с постановлением Политбюро ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР от 13 апреля 1978 года «Об итогах поездки Генерального секретаря ЦК КПСС Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева в районы Сибири и Дальнего Востока».

В горшке КПСС

Об инициативе коллективов бригад т. М. И. Илюшина, С. С. Киселева, Ю. Ф. Штыгва, Н. К. Александрова, Н. И. Сударинова, В. И. Расторгуева, Е. Н. Юматова чехи № 2 хрустального завода по достойной встрече 60-летия первого коммунистического субботника

Руководствуясь решениями декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, Пленума ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦПС и ЦК КПСС и совместно с нами, трудящихся города активно участвует социалистический организации за высокую производительность производства и качества работы. Большое значение в работе по развитию новых форм коммунистического отношения и труду имеют коммунистические субботники.

Стремясь достойно встретить 60-летие первого коммунистического субботника, коллективы бригад И. И. Илюшина, С. С. Киселева, Ю. Ф. Штыгва, Н. К. Александрова, Н. И. Сударинова, В. И. Расторгуева, Е. Н. Юматова чехи № 2 хрустального завода обязались: план 1978 года выполнить досрочно, в I декабрь, и выработать сверх плана 91400 штук стекловолокна, в заданные четыре месяца 1978 года выработать к дню 60-летия первого коммунистического субботника и дополнительно и плану выработать 25240 штук стекловолокна.

Планируется работа с высокой производительностью труда, оказывать практическую помощь в работе отагоющим бригадам, считать

нормой жизни коллективов массовое строительство коммунизма.

Бюро городского КПСС одобрило инициативу коллективов бригад чехи № 2 хрустального завода по достойной встрече 60-летия первого коммунистического субботника и разрабатывать партийным и профсоюзным организациям, руководителям предприятий промышленности, строительства, транспорта и торгового-бытового обслуживания провести необходимые организаторские и разностороннюю работу по распространению данной инициативы, шире вовлечь социалистическое соревнование за коммунистическое отношение и труду, досрочное выполнение планов и обязательств десятей пятилетки, высокую производительность труда на каждом рабочем месте, экономия сырья, электроэнергии и других вспомогательных материалов.

Радиации объединенной газеты «Ленинская правда», интениграционных газет и радиотрансляции широко осознать дух и результаты социалистического соревнования за высокую производительность труда на первом коммунистическом субботнике.



17.30—41 — хозяин В.А.М., Дом. фильм: 18.20 — Фильм: режиссер «Музей города» 18.20—41 «Человек и закон» 18.50 — «Голубой Худ» фильм: 1-я серия, 21.00 — «Брежнев»

16 МАЯ, 1 программа.
8.55—4.1. Островский «Из все юты...» — Фильм: режиссер: 15.00 — Дон. фильм: 15.30 — Репортаж с Всесоюзной ученой конференции по истории геологических лет». 16.05 — «Второе Б. Шоу». 16.50 — «Ветеран не умирает». 17.00 — «Наш сад».

4 программа. 19.00 — Чемпионат мира по боксу. Всесоюзная Мем. 20.20 — Дон. фильм: режиссер: 20.50 — «Подзем», 21.30 — «Исправитель». Худ. фильм.

Редактор В. М. НИКОЛОВ

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

Гусь-Хрустальный транспортно-исследовательское агентство для населения города и района оказывает следующие услуги:

- перевозка домашних вещей, мебели, музыкальных инструментов и другого имущества с квартиры на квартиру, в комиссионные магазины, мастерские и в другие пункты;
- доставка коммунальных товаров, приобретенных в мебельных магазинах, хозяйственных магазинов и на предприятиях, Владимира и других городов области и за ее пределы;
- доставка багажа с квартиры на вокзал и с вокзала на дом;
- принимает заказы на доставку строительных материалов, лесоматериалов с доставкой до места доставки;
- принимает заказы на доставку сельскохозяйственных продуктов индивидуальных городов и селов;
- в транспортном агентстве производится предварительная продажа билетов на автобусы междугородных маршрутов, а также оформление мест на самолеты;
- Транспартное агентство доставит контейнеры для населения города и района.
- 4 агентство доставит автобус с приобретением билетов в эрлендские предприятия г. Владимира.
- Для владельцев личного транспорта производится прием автомобилей в ремонт; производится продажа талонов на бензин в горюче-смазочном пункте.
- в агентстве принимаются заявки на обслуживание бюджетных организаций: делопроизводство, делопроизводителей, общеобразовательных школ, школ-интернатов, лесных школ, детских дошкольных учреждений.

Получайте услуги транспорта!

4-4

Гусь-Хрустальное городское профессионально-техническое училище № 26 объявляет прием учащихся на 1978—1979 учебный год на базе восьмилетнего образования.

Училище готовит механиков широкого профиля со средним образованием и квалифицированных слесарей 2-го разряда (минимальный возраст — 16 лет), подготовленных с промом обучения по профессии: тракторист-машинист III класса (минимальный возраст 16,5 лет).

В училище принимаются мужчины и девушки. Прием заявлений производится до 25 августа 1978 года. Учащиеся обеспечиваются бесплатным 3-разовым питанием, общежитием и бесплатным проездом в учебный город. Во время прохождения производственной практики на предприятиях учащихся выплачивается 33 процента от заработной платы.

Учащиеся, зачисляющиеся в училище с отсрочкой, направляются на Владимирский политехнический институт.

Все документы направляются на работу на предприятия объединения «Владимиргаз».

Поступающие подлежат на имя директора училища следующим документам:

1. Заявление с указанием выбранной профессии.
2. Документы об окончании 8 классов.
3. Паспорт или свидетельство о рождении.
4. Справки с места жительства и с семейным положением.
5. Справка медицинская по форме № 28Б.
6. Три фотографии размером 3х4.

Заявления начинаются с 1 сентября 1978 года.

Гусь-Хрустальное заводское «Вторсырье»

срочно требуются на работу следующие мастера по приему, обработке вторичного сырья, упаковке вторичного сырья от населения.

Оплата сдельно-премиальная. Обязанности: расфасовка, сортировка «Вторсырья», тележка 34-30 м в отделе по трудоустройству при горисполкоме.

Фабрика ремонта и пошива одежды на постоянную работу требуются: **товарове, рабочие по складу, рабочие склада полуфабрикатов и швеи.**

Обращаться по адресу: ул. Октябрьская, 64, отдел кадров или отдел по трудоустройству при горисполкоме.

2-2

Администрация, партийная профсоюзная и комсомольская организации составили план хрустальского завода № 26 по трудоустройству молодежи, который вывешивают, что на 72м году жизни после трудовой и производственной деятельности членов КПСС с 1927 года, ветераны труда.

БАВНИН
Петр Георгиевич, в котором полностью сообразованы в родном и близком родословии.

КИНО

КИНОТЕАТР «ЛИМАЗ»
16 мая новый цветной фильм о жизни и деятельности великого русского поэта **БРАТ СИРОТА**.
Секанс: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.10, 19.50, 21.30.
17 мая в 9 часов для детей художественный фильм **КОНСТАНТИН ЗАСЛОНОВ**.
КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА
16 мая художественный фильм **ДВОЕ В ГОРОДЕ**.
Секанс: 13, 15, 17 часов.

ВСТРЕЧА С УЧЕНИКАМИ

Надолго останется в памяти сердца хортованцев встреча учащихся средней школы № 15 с ветеранами Великой Отечественной войны. Ее организовали секретари партийной организации Д. И. Демидов и Ребета, собрались в спортивном зале, старинный зал, слушали и гляделись в портреты героев войны. Директор школы Юрия Левина сказала Диме Победу, ставшая теперь историей для нового поколения.

Детей школы было представлено учительницей Л. В. Егорова, которая возглавляет команду боевой славы, где хранится свято ценные документы с воспоминаниями бывших фронтовиков.

Не без волнения был прослушан рассказ Роберта Ржевского «Полонез», который прожил с душой ученица Юлианна Богатырева Лена, и

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ ТЕКСТИЛЬНОГО КОМБИНАТА

производит набор учащихся по профессии: **слесари, привальцы, металлурги, ролнички и ткачи.** Принимаются девушки в возрасте от 15 до 18 лет с образованием 8—10 классов. Срок обучения 15 месяцев. Во время обучения в течение 6 месяцев все учащиеся получают стипендию от 32 до 37 рублей. После 6 месяцев обучения учащиеся переходят на сдельную оплату труда, заработная плата учащихся к этому времени доходит до 60—70 рублей, а после окончания школы 120—130 рублей.

При комбинате имеются вечерний текстильный техникум и школа рабочей молодежи. Учащимся предоставляется бесплатное общежитие. Прием лиц из других населенных пунктов производится по заявлению. При поступлении требуются следующие документы:

1. Паспорт или свидетельство о рождении.
2. Свидетельство об образовании.
3. Медицинская справка.
4. Справка с места жительства и в составе семьи.
5. Шесть фотографий размером 3х4.
6. Справка из райбюро, если поступающий крупный город.
7. Если учащийся из отдаленных районов, членства в Отчетственной комиссии, членства зачисляется на бесплатное питание до конца учебного года.

Детупин, окончившие профессиональные курсы, направляются на работу на комбинате более 2-х лет, направляются в высшие учебные заведения городов Москвы, Иваново, Ленинграда. Направленные лица принимаются вне конкурса. Стипендию выплачивает комбинат. Сумма стипендии на 15 процентов выше действующей в ВУЗе.

За справками обращаться в отдел кадров текстильного комбината.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

В мастерских по ремонту обуви города производится прием обуви в ремонт в неограниченном количестве. Срок исполнения заказа 1—2 дня, прием производится с 7.00 часов утра до 20.00 часов вечера без перерыва на обед.

Мастерские расположены по: **Воскресенской, дом 13, ул. Революции, дом № 1, по улице Нарья-Маркса, дом № 3, на набережной в доме № 43.**

Присоединяйтесь к нам по сети наших мастерских. **Администрация.**

Обытному стеновому заводу филиала ГИС на постоянную работу требуются: **инженеры по станку, упаковщики, расфасовщики.** Обращаться в отдел кадров филиала ГИС или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

3-2

С заботой и уважением

На праздник Дня Победы я получила поздравления от учеников школы № 15, которая руководит Л. А. Наточка. Было приятно, что ученики школы молодое не забывает нас, фронтовиков.

Спорт

ЗАВОЕВАЛИ КУБОК

Стад традиция в нас, Анонино розыгрыш прошедшего кубка по футболу среди цеховых команд предприятия в честь Дня Победы. На этот раз почетный приз освоили четыре команды.

У нас на стадионе состоялся финальный встреча между командами машинного цеха и отдела главного механика. Счетодомы оказались сильнее и победили со счетом 3:1.

А. ЛЮВИН.

ПРОИГРАЛИ

Футболисты стенового завода «Нравское это» провели товарищескую встречу со своими коллегами со стенового завода Юровского Судогодского района. Встреча произошла на стадионе поле поселка Красное Это. С самого начала игры гости выигрывали в свои ворота.

Очень не хотелось хозяевам поля проигрывать в этом ответственном матче, они оказывали всевозможное сопротивление, но, безуспешно. Судогодцы пять раз заставляли хозяев поля вынимать мяч из сетки ворот.

И. МАЛКОВ.

НАКАНУНЕ ПЕРВЕНСТВА

В Иваново состоится матчевая встреча по легкой атлетике городов Центр России. В хордо организационных мероприятий приняли участие спортсмены городов Иваново, Ярославля, Кострома, Владимира, Александра и Гусь-Хрустального.

С первых видов программы на дорожках и секторах стадиона развернулись завлывающаяся спортивная борьба. В преддверии главных стартов сезона каждый спортсмен старается показать лучшие результаты. В ходе днях соревнований выявились следующие фавориты, так и моральные качества юных ветеранов, временим свой очень сильный сплет.

В нашей команде наиболее успешно выступили К. Иванов (дзюдоист), В. Шалякин (800 м), К. Галочкин (300 м и 500 м барьеры), В. Фролов (800 м), которые стали победителями и в стартерных видах других соревнований.

Соревнования в городе Иваново являются генеральной репетицией перед первенством области среди ДЮСШ, которое состоится во Владимире 19—21 мая.

А. КОРНЕВ.

НАШ АДРЕС:

401550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Революции 38.67, отдел: редакция

ул. Калинина, а 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 29-16 ам редактора 39-32, ответственный 38-40, сальфонный 38-40, сальфонный 38-43, сальфонный 38-43